嵩山路大转盘处开建分流岛

为缓解附近道路拥堵,警方加派人手并增设临时红绿灯

□文/图 本报记者 齐 放

近日,市区嵩山路大转盘处开建 分流岛,给附近的道路交通带来了不 小的压力。昨日,记者采访了解到, 市市政管理处正在紧张施工中,预计 本月底道路全面恢复通行。

路口改造 警方增设临时红绿灯

"近两天嵩山路大转盘处施工,对交通造成一定影响,希望广大司机给予配合。"3月20日下午3点30分许,正在市区嵩山路与黄河路交叉口设置临时红绿灯的交警告诉记者。

记者看到,原来的大转盘拆除后,经过前期施工,目前正在建造四个分流岛。因为施工设置围挡,造成路面变窄,经过的车辆到路口后通行缓慢,造成车辆拥堵。

为了解决临时施工给交通带来的 压力,市交警支队在路口设置临时红 绿灯,并在嵩山路和黄河路增加警 力,疏导交通。

建分流岛 预计月底全面恢复通行

进入被隔挡的分流岛施工工地, 记者看到里面一片忙碌,施工人员有



的在和水泥,有的在抬道边石,有的 在认真地砌道边石。

一位工作人员告诉记者,为尽快建好分流岛,工人们将抓紧时间施工,做到"扰民最少、交通影响最小、施工组织最快,环保全面达标",争取用最短的时间高质量地完工。

据市市政工程处工作人员介绍, 3月19日晚,市政、交警、园林、公交 公司等各部门联合行动,对已完成沥 青铺设的转盘围挡进行拆除。为确保 路口车辆行人有序通行,重新划定了 道路标线,并对路口四个分流岛的施 工区域,进行了围挡封闭。

3月20日,在确保道路正常通行的前提下,统筹进行分流岛的建设施工。与此同时,对路口嵩山路上的两处公交站停靠站点进行升级改造,利用一天时间完成了站棚设施的拆除。预计本月底即可完成转盘改造施工和公交停靠站点的升级改造的全部施工任务,道路全面恢复通行。

■《不慎从楼顶坠落 好义工 伤情牵动众人心》后续

恢复良好 回家休养

本报讯(记者朱红)不慎摔伤的好义工孟祥盈最近怎么样了?3月20日上午,孟祥盈的姐姐孟红艳告诉记者,弟弟已经出院回家了十多天,目前能自己慢慢走路了。

3月20日,记者来到孟祥盈家,看到院子里有个单杠类的东西。孟红艳说,这是家人自制专门用来让弟弟康复理疗的。通过两个柱子上绑着两根钢管,弟弟可以扶着钢管慢慢走路。刚开始他必须得扶着钢管才能站起来,扶着才能走,最近几天,他竟然能脱离钢管,不用扶就能走了。虽然走得很慢,但已经恢复良好,完全康复需要一个过程。

在孟祥盈心里,仍记挂着那些帮助过他的好心人,尽管说话仍然不太清楚,但他心里什么都明白。"大家放心,我会恢复健康的。"孟祥盈表示。

孟红艳说,弟弟出事前,弟媳妇怀有8个月左右身孕,现在孩子都两个月了。看到一家人又能在一起,她也特别欣慰。

"真是太好了,没想到弟弟能恢复 成这样,能自己顾住自己了,这就是 弟弟行善带来的好处呀。以后我们家 人也要陆续加入公益队伍,尽自己的 一份力量。"孟红艳喜极而泣。

就业帮扶 真情相助

我市就业援助月活动效果良好

1月下旬至3月上旬,市人社局与市残联联合开展了2017年"就业援助月"活动。此次活动以帮助就业困难人员和农村建档立卡贫困家庭劳动力为重点,通过广泛宣传、走访登记、收集岗位、精准服务、落实政策、重点帮扶等环节,上下联动、部门协作,帮助就业困难人员实现就业1711人,其中残疾就业困难人员233人,帮助150户零就业家庭至少一人实现就业,就业援助月活动产生了良好的社会效果。

一是加大宣传力度,营造良好氛围。积极运用各类媒体,大力宣传活动内容和就业政策,通过设立政策宣传活动内容和就业政策。通过设立政策宣传,等形式宣传造势,集中推送就业政策宣传造势,集中推送就业、帮贫帮困的良好氛围。二是深入调查摸底,建立援助台账。组织各县区工作人员深入乡镇(社区)、有政村(街道)排查摸底,进行实名登记认定。在排查中,坚持做到"五

清",即年龄清、家庭状况清、技能情 况清、培训意向清、就业意愿清,随 时掌握就业困难人员的就业失业变动 情况和扶持政策落实情况,及时更新 数据,实时动态管理。三是分类指导 帮扶,开展就业援助。为提高就业援 助的针对性,对各类就业困难人员实 施分类帮扶, 动态跟进援助情况。对 大龄困难人员重点开发公益性岗位安 置就业,对建档立卡贫困家庭劳动力 开展送岗入户,对零就业家庭成员实 行优先推荐就业和公益性岗位优先安 置。根据援助对象的技能特点和培训 需求,安排针对性强的技能培训和创 业培训, 开展技能援助, 提高就业技 能,指点创业迷津。四是建立长效机 制,强化跟踪服务。为每位实现就业 的帮扶对象建立跟踪服务卡,工作人 员定期回访,了解工作现状,帮助解 决工作和生活中遇到的困难,以实现 就业困难人员实现长期稳定就业。深 入企业宣传劳动政策法规, 引导企业 合法用工,维护职工权益,营造稳定 的就业环境。 翟书维

双注集团员的

和磊摄

劳动保障监察宣传画





多措并举 重拳出击

人力资源市场秩序整顿成效显著

近期,市人社局联合工商局在全市范围内开展了清理整顿人力资源市场秩序专项行动,采取"调阅"、"检查"、"询问"、"宣传"、"指导"等五种措施,重点对未经许可擅自开展人力资源服务活动,未经授权保管流动人员人事档案和收取费用,提供虚假信息、扣押劳动者居民身份证和其他证件,强迫劳动、使用童工,非法向劳动者收取财物、以职业中介为名牟取不正当利益等违法行为进行查处。此次专项行动共有116人次参加,发放各类宣传资料1万余份;检查各类单位200家,其中人力资源服务机构37家,劳务派遣单位14家,用人

单位149家;查处未经许可和登记、擅自 从事职业中介活动的黑中介3家,取缔 黑中介3家。 **霍占楼 崔晓健**

